



**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA  
PARAÍBA  
PRO REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS GRADUAÇÃO - PRPIPG  
CAMPUS CAJAZEIRAS**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº032/2017**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 030/2017 DO PROCESSO SELETIVO PARA O  
CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM MATEMÁTICA – 2º  
SEMESTRE DE 2017**

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, RESOLVE, por meio deste Edital:

RETIFICAR o Edital de Extensão nº 030/2017 de 03 de OUTUBRO de 2017 que dispõe de normas para a seleção do processo seletivo para ingresso no Curso Especialização em Matemática, conforme disposto a seguir:

**No item 1, subitem 1.1, onde se lê:**

Portadores de diploma e/ou certidão<sup>1</sup> de conclusão de curso superior em nível de graduação na área objeto do curso, quais sejam egressos de cursos superiores de graduação em Matemática ou áreas afins, de acordo com a tabela de áreas de conhecimento do CNPq.

**Leia-se:**

Portadores de diploma e/ou certidão<sup>2</sup> de conclusão de curso superior em nível de graduação na área objeto do curso, quais sejam egressos de cursos superiores de graduação em Matemática ou áreas afins, de acordo com a tabela de áreas de conhecimento do CNPq ou que estejam cursando o último período, com conclusão do curso prevista para dezembro de 2017.

**No item 2, subitem 2.5, onde se lê:**

Para a efetivação das inscrições o candidato deverá preencher uma ficha com seus dados pessoais disposta no ANEXO II e anexar os seguintes documentos: Identidade (RG, ou Carteira Nacional de Habilitação); Diploma de graduação ou equivalente disposto no item 1.1 e uma foto 3x4 recente.

<sup>1</sup> Certidão emitida pela coordenação do curso que atesta o cumprimento de todos os requisitos para a obtenção do Diploma.

<sup>2</sup> Certidão emitida pela coordenação do curso que atesta o cumprimento de todos os requisitos para a obtenção do Diploma.

**Leia-se:**

Para a efetivação das inscrições o candidato deverá preencher uma ficha com seus dados pessoais disposta no ANEXO II e anexar os seguintes documentos: Identidade (RG, ou Carteira Nacional de Habilitação).

João Pessoa, 23 de outubro de 2017

  
**Francilda Araújo Inácio**

Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação

FRANCILDA ARAÚJO INÁCIO  
Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação  
e Pós-Graduação - PRP